

新郑银企携手实现双发展双受益

# 200 中小企业获银行授信 58 亿元

本报讯(记者 高凯 通讯员 朱金海)政府搭台,银企唱戏。12月18日,新郑市举行优秀中小企业授信活动,该市辖区200家中小企业获授信58亿元。

为新郑优秀中小企业慷慨解囊的银行是新郑农商银行,目的是在新郑市的引导下,帮助辖区知名优秀企业渡过难关,进一步壮大,实现更好发展。

近年来,新郑市经济社会高速

发展,不过,在中小企业发展过程中,资金问题带来不少烦恼,一些中小企业甚至不得不放慢发展步伐。为解决中小企业资金周转的问题,新郑市积极引导辖区银行对中小企业发展伸出援手,并鼓励银行创新模式,通过企业诚信建设、社会评价等转变过去单纯的借贷关系,形成包括存款、贷款、结算、理财、代理、资金管理、担保、信托、融资租赁、信息咨询、投资银行业

务等多元化、多层次、链条式、互利共赢的战略合作关系,实现共享资源、互惠共赢,从而更好地推动新郑经济社会向前发展。

为确保银企合作质量,银行方面还向企业开出条件,包括发展要符合国家产业政策,有较大成长空间,属于绿色经济、低碳经济和循环经济的范畴。同时,根据企业信用履约、偿债能力、盈利能力、持续发展能力、经营管理水平以及法人代表的能力素

质、管理水平、风险意识等严格确定信用等级和核定授信额度。

据了解,在本次公开授信活动中,授信等级分为AAA级和AA级。其中,AAA级企业105家,金额49.35亿元;AA级企业95家,金额8.65亿元,综合授信额度58亿元。另外,获得授信的200家企业中,涉农类企业52家,授信金额17.3亿元;制造业类企业46家,金额10.11亿元;工商类企业29家,

金额8.7亿元;高等院校7家,金额5.5亿元;其他类企业66家,金额16.34亿元。

据测算,这些企业在授信额度推动下,在符合国家信贷政策和准入条件的前提下,可以快捷、高效地融入近200亿元的资金,此举将为企业发展和区域经济发展注入强大的动力。同时,授信效应预计还会安排农村富余劳动力就业1万多人,每年增加农民收入超过1.5亿元。

## 新密开展党员干部警示教育

本报讯(记者 张立 通讯员 姜晓黎)日前,新密市组织全市各乡(镇)、街道办事处、市直各单位党政正职100余名到河南省司法厅十五支队监狱开展警示教育。

在郑州监狱,新密市党员干部参观了监区生产车间、标准化食堂和犯人生活区。在监区报告厅现场感受因受贿而被判刑的5名罪犯的忏悔发言。罪犯们由犯罪前的声名显赫到阶下囚的巨大落差,成了活生生的反面警示教育教材;罪犯们声泪俱下的真诚忏悔,涤荡着党

员干部的心灵。通过服刑犯的典型案例,使新密市党员干部接受了一次深刻的警示教育。

此次警示教育活动内容真实,典型案例催人警醒,使新密市党员干部在精神上备受震撼,在心灵上受到了一次洗礼。活动结束后,大家纷纷表示,一定要从这些反面教材中吸取教训,慎重对待自己手中的权力,自觉加强从政道德修养,严于律己,明白党纪面前没有特殊党员,法律面前没有特殊公民。常思贪欲之害,从细微处做起,切实筑牢拒腐防变的思想道德防线。



近年来,新郑市积极引导辖区农民更新观念,大力发展现代农业,尤其是在一些乡镇鼓励和引导农民种植反季节蔬菜,不仅实现农民收入增加,也大大提高了农民种植的积极性。图为新郑市龙王乡的菜农正将收获的黄瓜进行装箱。

本报记者 高凯 摄

## 爱卫会复审卫生镇 登封徐庄镇榜上有名

本报讯(记者 李晓光)昨日上午,记者从登封市爱卫办获悉,12月5日卫生部网站对2012年国家卫生城市复审结果通报,其中该市徐庄镇顺利通过爱卫会复审,重新确认徐庄镇为国家卫生镇。

自2008年徐庄镇荣获“国家卫生镇”称号后,先后又获得了国家生态示范镇、郑州市林业生态镇等称号,成功创成省级卫生村6个、郑州市卫生村4个、郑州市林业生态村6个,全镇标准化村卫生所实现了全覆盖,镇村道路实现了组组通,连

年新农合参保率均在99%以上。同时完成了舜帝大街“一街四园一百楼”、裕刘社区、徐庄小区、箕阳新村建设工程;实施了徐庄中学、黄龙小学、中心幼儿园建设工程,全镇教学体系进一步完善;完成了豫S237省道、郑白公路、兴峪大道、峪康大道、百业街、旅游公路整治改造及明德园、朴静园建设工程,全镇新购垃圾清运车8台,新建垃圾池123个、地理式垃圾中转站56个,设置果皮箱330个,镇容貌有了新的提高。

## 中牟交警制作60块交通安全宣传护栏

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王好林 乔月光)“想想妻子和孩子 放慢您的车轮子”、“十次肇事九次快 摩托车族当自爱”、“红灯不要闯 请勿疲劳驾驶”……昨日,记者在中原县城区,发现在隔离护栏上随处可见图文并茂的宣传版面,使过往行人耳目一新。

为进一步做好交通安全宣传工作,提高广大群众的交通安全意识,中牟交警大队制作

了60余块宣传版面悬挂在城区主要街道的隔离护栏上。这些交通安全宣传护栏制作精美、版面构图清晰,内容鲜明,形式多样,极易吸引众人的目光,并起到警示的作用。60余块交通安全宣传护栏的亮相,为中牟城区增添了一道亮丽的风景线,不断提醒广大群众要时刻做到关爱生命文明出行,在思想上率先构筑一道人人遵守交通安全的“防火墙”。

## 深入学习贯彻落实十八大精神 走基层看发展

# 农民文化生活“富”起来

本报记者 覃岩峰 通讯员 周金珂 范兴运 文/图

骤冷的天气没有减少人们对文化娱乐生活的热情。在巩义市芝田镇益家窝村,因为今年新修了文化大院、村中心游园等文化设施,这个平时冷清的村落,成为远近闻名的文化村、文艺村。



农民舞蹈队冒着严寒参加演出活动。

到益家窝村已经是晚上6点半,但这里的文化大院灯火通明,音乐缭绕。伴着音乐,踩着节拍,村民们翩翩起舞。三步、四步、恰恰……各种舞步在村民脚下被尽情演绎,欢乐的气氛,美妙的音乐,越来越多的村民从四面八方加入到这行列中。

益家窝村党支部书记赵合有介绍说,益家窝村属丘陵地区,全村5616人,原来没有什么文化娱乐设施,村民之间的走动少,基层矛盾比较突出。近年来,村两委为丰富村民文化生活,在村内建设标准文化大院,修建了数座舞台、门球场、灯光球场、乒乓球场地、娱乐室等设施。今年还新修了占

地面积8000多平方米的村中心游园以及占地4000多平方米的前咀公园,成为远近闻名的文化大村。

健全的文化设施为益家窝群众提供了娱乐休闲健身的平台。记者在采访中了解到,该村大大小小的文化活动每月都有,村民参与热情非常高。该村成立了村戏曲团、锣鼓队、老年秧歌队、舞龙队、青年妇女腰鼓队、中老年健美操队、合唱团等,每天早上在文化大院锻炼身体,集中做操一个半小时;组织群众晚上到文化大院跳自由舞、扇子舞等,村戏曲团到市区宋陵广场演出……

今年50多岁的李大爷是该村老年秧歌队的队员,因为退休在家,就想找点事情干干。加入秧歌队后,他每天都按时到村文化大院报到。“扭秧歌,一方面可以锻炼身体,另一方面也可以跟大伙谈心,一举两得的好事啊。”李大爷笑呵呵地说。

芝田镇党委书记范钦伟告诉记者,目前,全镇14个村全部建成标准化文化大院,积极开展老年人门球赛、戏曲大赛等活动,在丰富群众文化生活的同时,减少了在麻将桌上的时间,很多群众都开心地说,不光物质生活富起来,这精神文化生活也“富”起来了。



## 卡车上唱大戏

1500多名演职员活跃新密城乡

本报讯(记者 张立 通讯员 梁冠山 文/图)昨日上午,新密市来集镇乡间,几名演员在一辆卡车上唱戏。时下,80多个文艺团队,1500多名演职员活跃在新密城乡。

演出团队由两种形式组成。一种是半专业型,即忙时集中,淡季放假,服装道具、软乐器、舞台灯光、运输工具全由团长购置,演员相对固定,演员中有专业跳槽过来的、有

退休演员,民间有一定表演技巧的戏曲爱好者也占一部分,月工资平均在3000元左右。

另一种是业余松散型,团队有领队的老板,但不固定,团员中谁联系住台口谁当老板。当谁联系有台口时,舞台、音响自己租赁,但服装、道具、软乐器全由演职员自己备,演员和乐队由联系者掌握的电话号码随时联系,有专业也有

业余的,他们是随叫随到,统一集合一个点,自己联系往返车辆,工资按谁家给的数额,演出结束当场分配。

这些文艺团队,主要分布在城镇,他们除自己联系演出外,还有专门联系演出的信息。农户和小商业门店办婚丧事、开业庆典、促销请团助兴。这支队伍的脚步已遍布新密城乡各地,生意十分红火。

## 巩义市着力发展 高端商贸服务业

社会消费品零售总额目标233亿元

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市了解到,为建立和完善结构合理、功能齐全、竞争有序的现代商贸流通体系,巩义市出台了《关于促进高端商贸服务业发展的意见》。

意见指出,巩义市要围绕建设现代化中等城市的定位,按照业态集聚、产业融合、服务多样和品牌高端的发展原则,以科学有序的商业网点布局体系为主框架,以新城中心商务区建设为重点,以特色街经济为重要抓手,以龙头商贸企业和高端品牌为引领,抢抓机遇,转型升级,承接转移,跨越发展,将商贸服务业打造成为我市现代、生态、高端的区域经济新名片。至2014年,全市社会消费品零售总额达到233亿元,年均增长17%,商贸业增加值占地区生产总值的比重提高到10%以上;物流业增加值占地区生产总值的比重达到10%左右,第三方物流占物流市场的比重达到30%左右,力争培育3A级、2A级物流企业各1家。

违法建设整治行动期间

## 新郑实行干部责任追究

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 郑爽)昨日记者从新郑市了解到,为及时查处城乡各类违法建设行为,该市决定在违法建设综合整治集中行动期间,实行干部责任追究制度。

据介绍,在违法建设整治行动中追究干部责任将进行分级问责制。对在二级网格内新增1处违法建设的,给予乡镇(街道、管委会)和相关职能部门包村(社区)科级干部停职处理;网格内的公职人员是股级干部的免除股级职务,是一般干部的,开支形式是事业差补以上的调整到自收自支单位,开支形式是自收自支的按有关规定程序解除聘用合同。如果在二级网格内新增3处违法建设的,给予乡镇长(街道办主任、管委会主任)、相关职能部门包村(社区)副职给予停职处理;给予乡镇(街道、管委会)和相关职能部门包村(社区)科级干部免职处理;已被免职的股级干部,开支形式是事业差补以上的调整到自收自支单位,开支形式是自收自支的按有关规定程序解除聘用合同。

## 巩义加强重点工程监控

增加税收近3000万元

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 于俊霞)日前,记者从巩义市地税局获悉,巩义市持续加强对重点工程、在建项目的跟踪监控,坚持将纳入管理的建筑项目进行清查,取得了显著成效。截至目前,建筑业入库1.6亿元,同比增长超过两成,增收近3000万元。

据了解,今年以来,巩义市地税部门突出以建筑业台账登记管理为抓手,通过税企座谈、进行纳税辅导等方式,做好税收政策宣传。强化税源调查,积极开展摸底摸底,对辖区范围内的房地产开发及建筑施工项目进行全面普查,并对辖区内所有建筑项目建立征管台账,外来建筑项目实施“报验登记”,详细记录工程项目的的基本情况,及时掌握建筑项目的进度和工程价款的结算,监控每一个工程项目纳税人的营业税申报和缴纳情况,确保税款及时、足额入库。

## 中牟东风路街道 财政收入增三成

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邢小玲 尚书玲)近日,中牟县东风路街道财政所传出消息,1至11月,全街道完成财政收入逾1.3亿元,达到1.32亿元,占全年目标的99.8%,比上年同期增长29%,增加2965万元。

中牟县东风路街道党工委书记张明科告诉记者,今年以来,东风路街道坚持服务和培植财源、稳中求进的工作总基调,紧盯年初经济目标,在优质服务、项目建设上下功夫,实现挖潜增收。其中,围绕中牟汽车工业园区,集中精力修建道路,拓宽生态廊道,优化周边经济发展环境,使泰新内饰、东工公司、郑州宇傲、富岛机械等重点财源企业实现了较好增长。同时,中牟县55万平方米标准化厂房、汽车后市场、日产扩大产能及48万台汽车发动机等重点项目的开工建设,为增收添了一把力。

此外,建设中原经济区的战略发展规划,使中牟“三区”叠加的区位优势愈发明显,中牟县城的发展带动工商、房地产企业繁荣,促使地处县城中心位置的东风路街道税收收入迅速增加。

## 荥阳实施“温暖工程”

本报讯(记者 史治国 通讯员 董聪慧 张锐立)“这可比往年暖和多了,也干净多了。”荥阳市高村卫生院正在输水的几个病人满意地相互议论着。近年来,荥阳市卫生局以提高农村卫生综合服务能力为目标,按照上级要求实施了“乡镇卫生院温暖工程”,努力提升乡镇卫生院供暖保障能力,积极改善农村基层就医条件,尽力为农民提供舒适就医环境,受到了当地群众的高度评价。

据了解,目前,配送给豫龙、高村、崔庙、王村、金寨、贾峪6家卫生院的480台空调已经安装到位,广武、汜水、高山、刘河、乔楼5家卫生院被省卫生厅确定为使用环保锅炉,荥阳市卫生局已申请专项经费,现正在进行招标采购。